
LoGo フォームアンケート結果【速報】  （R4.5.20～6.13 実施） 

 

 

問 1 性別 

 

 

問 2 年齢 

 

 

問 3 

 

 

問 4 

 

 

 

 

 

 

※数値は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、必ずしも 100%とはなりません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男 303
女 1063
その他 9

性
別

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

合計 1 374 248 220 175 174 120 60 3
割合 0% 27% 18% 16% 13% 13% 9% 4% 0%

130
177
940
103三世代家族(親と子または孫と同居)

二世代家族(子または親と同居)

本人と配偶者のみ(2人暮らし)の世帯

単身(一人暮らし)世帯家
族
構
成

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

自営業 46 0 0 0 0 0 1 3 4 2 5 5 9 4 5 3 3 2 0

330 1 0 0 1 6 26 24 122 26 45 20 38 10 7 1 1 1 0

158 0 0 0 0 0 5 1 34 1 34 0 27 0 40 0 16 0 0

580 0 0 102 268 50 151 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0

198 0 0 0 1 0 4 0 30 1 51 1 66 8 28 4 2 0 0

50 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 4 7 6 14 14 0 0

50代 60代 70代 80歳以上10歳未満 10代 20代 30代 40代

職
業

無職

契約社員、パートタイマー、アルバイト等

学生

専業主婦(夫）

会社員、公務員等の常勤職



問 5 あなたは、朝食を 1 週間にどの程度食べていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問 5 で「週 2～3 日食べる」「ほとんど食べない」とお答えの方に） 

【問 5‐１】  いつ頃から朝食を食べない日がある習慣になりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

【問 5‐2】  あなたが朝食を食べない日があるのはなぜですか。（複数選択可） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体男(n=303)
女(n=1063)

10歳代男(n=102)
女(n=270)

20歳代男(n=56)
女(n=188)

30歳代男(n=28)
女(n=192)

40歳代男(n=31)
女(n=143)

50歳代男(n=28)
女(n=145)

60歳代男(n=30)
女(n=89)

70歳代男(n=24)
女(n=36)

80歳以上男(n=3)

ほぼ毎日食べる 週４～５日食べる 週２～３日食べる ほとんど食べない

72.4 10.2 8.1 9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4全体(n=1375)

48.8

41.1

39.9

29.0

15.3

10.9

6.0

5.2

1.6

0.8

8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

食べる時間がないから

朝早く起きられないから

朝、食欲がないから

用意する手間がかかるから

朝食を食べる習慣がないから

ダイエットをしているから

朝食を食べるメリットがわからないから

夕食や夜食を食べ過ぎてしまうから

夜遅い残業など労働環境が悪い

わからない

その他

10.0

15.0

20.0

29.6

6.7

18.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

小学生の頃

中学生の頃

16～18歳の頃

19～22歳の頃

23～29歳の頃

30歳以降



問 6 主食・主菜・副菜をそろえたバランスの良い食事の頻度はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問 6 で「おおむね 1 日 3 食」とお答えの方 以外 に） 

【問 6‐1】 あなたが主食・主菜・副菜を３つそろえて食べられない理由は何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.4
19.5

29.4
19.3

12.5
6.9

10.7
13.5

16.1
22.4

21.4
21.4

36.7
37.1

50.0
55.6

100

37.3
37.8

35.3
32.2

35.7
35.6

35.7
40.6

41.9
45.5

50.0
44.1

33.3
33.7

37.5
30.6

0

27.7 
32.2 

28.4 
34.4 

33.9 
43.1 

39.3 
33.9 

32.3 
21.0 

21.4 
31.7 

26.7 
27.0 

4.2 
8.3 

5.3
8.2

4.9
11.1

5.4
10.6

7.1
7.8

9.7
9.8

7.1
2.8

0
2.2

4.2
5.6

4.3
2.4

2.0
3.0

12.5
3.7

7.1
4.2

0
1.4

0
0

3.3
0

4.2
0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体男(n=303)
女(n=1063)

10歳代男(n=102)
女(n=270)

20歳代男(n=56)
女(n=188)

30歳代男(n=28)
女(n=192)

40歳代男(n=31)
女(n=143)

50歳代男(n=28)
女(n=145)

60歳代男(n=30)
女(n=89)

70歳代男(n=24)
女(n=36)

80歳以上男(n=3)

おおむね1日3食 おおむね1日2食 おおむね1日1食 1週間に数回 1週間に1回も食べない

20.8 37.6 31.3 7.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4全体(n=1375)

62.4

60.7

20.3

9.3

8.3

7.0

1.6

2.3

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

手間がかかる

時間がない

食費がかかる

調理ができない

好き嫌いがある

職場で食べられる環境がない

3つそろえて食べるメリットがわからない

わからない

その他



問 7  あなたは食に関する情報をどこから入手していますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8  あなたは食育に関心がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.3 
50.8 

26.5 
54.1 

30.4 
47.9 

39.3 
54.2 

41.9 
49.7 

39.3 
49.0 

46.7 
48.3 

41.7 
41.7 

33.3 

44.2 
41.7 

40.2 
34.4 

50.0 
39.9 

35.7 
42.7 

48.4 
45.5 

53.6 
46.9 

40.0 
44.9 

41.7 
55.6 

66.7 

15.2
4.5

19.6
7.4

17.9
7.4

17.9
1.0

9.7
2.8

3.6
2.1

10.0
5.6

16.7
0

0

2.6
1.3

4.9
1.9

1.8
2.7

3.6

0.5
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3.6
0.7
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1.1

0
0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体男(n=303)
女(n=1063)

10歳代男(n=102)
女(n=270)

20歳代男(n=56)
女(n=188)

30歳代男(n=28)
女(n=192)

40歳代男(n=31)
女(n=143)

50歳代男(n=28)
女(n=145)

60歳代男(n=30)
女(n=89)

70歳代男(n=24)
女(n=36)

80歳以上男(n=3)

関心がある どちらかといえば関心がある どちらかといえば関心がない 関心がない わからない

(％) 
47.1 42.0 7.0 1.7 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4全体(n=1375)

75.2

58.3

34.0

31.9

29.7

18.0

5.0

4.3

3.4

4.4

0.5

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

インターネット・SNS

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

新聞・雑誌・本

スーパー・コンビニ・食料品店

学校

健康診断や医療機関等

行政（市役所、保健センター等）

職場

特になし

わからない

その他



問 9  あなたはどのような食育の取り組みをしていますか。（複数選択可）     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたはこの一年間に野菜づくりや水産に親しむ食育の体験をしましたか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.1

51.6

43.2

38.9
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33.9

30.2

18.2

15.3

5.2

4.9

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

野菜をとるよう心がける

栄養バランスを考えた食事をする

規則正しく食事をとる

家族や友人と一緒に食事をとる

食材を使い切るよう心がける

旬の食材を選ぶ

食事の際のあいさつやマナーを大切にする

表示をよく見て食品を購入する

地元産の食材を購入する

郷土料理や行事食などの食文化を大切にする

食に関するイベント等に参加する

特にしていない

その他

21.2

9.3

5.4

70.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭菜園・プランター栽培など、種まきから収穫までしたこと

芋掘りや観光農園での摘み取りなど、収穫などを部分的に体験した

ノリすき体験、釣り、潮干狩り、観光地引網などを体験したこと

体験していない

その他



問 11 あなたは塩分をとり過ぎないように気をつけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 生活習慣病の予防や健康づくりのためにあなたは食生活や運動に気をつけ、適正体重

の維持を実践していますか。 
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16.9
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0
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0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体男(n=303)
女(n=1063)

10歳代男(n=102)
女(n=270)

20歳代男(n=56)
女(n=188)

30歳代男(n=28)
女(n=192)

40歳代男(n=31)
女(n=143)

50歳代男(n=28)
女(n=145)

60歳代男(n=30)
女(n=89)

70歳代男(n=24)
女(n=36)

80歳以上男(n=3)

いつも気をつけて実践している どちらかと言えば気をつけて実践している
あまり気をつけて実践していない 全く気をつけて実践していない

14.5
11.9

15.7
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61.8

35.3
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58.9
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66.4
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70.8
55.6
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21.4
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29.2
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18.9
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8.3
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0
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25.0
5.2

12.9
3.5
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3.3
0

0
0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体男(n=303)
女(n=1063)

10歳代男(n=102)
女(n=270)

20歳代男(n=56)
女(n=188)

30歳代男(n=28)
女(n=192)

40歳代男(n=31)
女(n=143)

50歳代男(n=28)
女(n=145)

60歳代男(n=30)
女(n=89)

70歳代男(n=24)
女(n=36)

80歳以上男(n=3)

十分気をつけている どちらかと言えば気をつけている
どちらかといえば気にしていない 全く気にしない

12.5 58.2 22.6 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4全体(n=1375)

17.0 48.0 26.6 8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4全体(n=1375)



問 13 あなたは、食品ロス削減のため取り組んでいることはありますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 あなたは、「いちかわの食育」を推進するためには、どのような取り組みが必要であると思

いますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.0

58.1

47.9

34.0

23.9

23.4

2.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

残さず食べる

食べきれる量を購入・調理する

冷凍保存を活用する

自宅にある食材の在庫や期限表示をこまめに確認する

商品は手前にある賞味期限が近いものから購入する

飲食店では注文しすぎない

取り組んでいない

その他

59.0

52.4

44.0

35.1

34.8

30.4

28.7

24.8

20.5

16.6

5.2

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子どものための食育

健康づくりに関する食育

地産地消の推進

食の安全・安心に関するもの

環境への配慮(食品ロスやエコ活動)

歯と口の健康づくり

食を通じたイベントの実施

食文化の継承(郷土料理、伝統食等)

食事マナーや作法に関するもの

農漁業を通じた生産者との交流

特になし

その他


